
十分あて
はまる
(A)

ほぼあては
まる
(B)

あまりあて
はまらな
い (C)

ほとんど
あてはま
らない(D)

22.9% 60.0% 15.7% 1.4%

26.8% 40.8% 25.4% 7.0%

56.3% 32.4% 11.3% 0.0%

25.4% 47.9% 26.8% 0.0%

19.7% 38.0% 38.0% 4.2%

45.1% 45.1% 5.6% 4.2%

43.7% 47.9% 5.6% 2.8%

54.9% 38.0% 5.6% 1.4%

38.0% 53.5% 7.0% 1.4%

43.7% 47.9% 5.6% 2.8%

43.7% 43.7% 8.5% 4.2%

40.8% 49.3% 7.0% 2.8%

47.9% 46.5% 4.2% 1.4%

40.8% 54.9% 2.8% 1.4%

13
学校は、相手や場面に応じた挨拶ができるよう子ど
もの指導に努めていますか。 94.4% 5.6%

7
学校は、保護者や地域の声に耳を傾けながら、学校
づくりに努めていますか。 91.5% 8.5%

8
学校は、子どもの安全・安心の充実に努めています
か。 93.0% 7.0%

Ｈ２９年度 保護者アンケート集約結果

 　平成２９年度の２学期末に学校評価（保護者アンケート）を実施しましたところ、お忙しい中にもかかわら
ず、ご協力いただき誠にありがとうございました。心より感謝申し上げます。ご協力いただいたアンケート
の結果は、児童による学習評価、職員による自己評価も合わせ、時間をかけて全職員で分析や検討を行

い、平成３０年度の教育計画に反映し取り組んでまいります。

2 粘り強く学習に取り組むことができていますか。
67.6% 32.4%

回収率　　90％

評　価　項　目

1
他人の立場になって考えて行動し、友だちと仲よく遊
んだり、勉強したりできていますか。 82.9% 17.1%

3 元気に体を動かしたり、運動したりしていますか。
88.7% 11.3%

4
その場にあった挨拶を自分から進んでできています
か。 73.2% 26.8%

5 読書に親しむことができていますか。
57.7% 42.3%

9
学校は、基礎基本の定着と学力の向上を図るような
指導に努めていますか。 91.5% 8.5%

6
学校は、学校全体の教育方針や学校での子どもの
様子を伝えられるように情報発信に努めています
か。 90.1% 9.9%

10
学校は、子どもの学習意欲を高めるような授業づくり
に努めていますか。 91.5% 8.5%

14
学校は、子どもの読書活動の充実に努めています
か。 95.8% 4.2%

11
学校は、ふれ合いをとおし、子どもの心に寄り添った
指導に努めていますか。 87.3% 12.7%

12
学校は、子どもの体力・運動能力の向上を図るよう
な指導に努めていますか。 90.1% 9.9%
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